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Notulen MR vergadering  

Dinsdag 7 februari 2023 

 

Aanwezig: Per Ebbelink, Ellis Schelling, Kim Sanders, Nils Kok, Vera Pinckaers, Denise 

van den Booren, Leon Broer, Joey In ‘t Panhuis 

Afwezig: Kirsten Freens, Manon Hoen  

 

1. Opening  

Nils heet iedereen welkom. We starten de vergadering om 19.38u  

 

We starten met de presentatie van Joey in ’t Veld over de RI&E (risico 

inventarisatie en evaluatie).  

RI & E  

Joey geeft toelichting op de QuickScan die het personeel heeft ingevuld. De 

vragenlijst is anoniem ingevuld door het team. Hij laat aan de hand van het 

document zien waar onze aandachtspunten liggen. Het is een plan voor de 

komende 5 jaar. Het moet ons helpen om de dialoog te voeren over de 

aandachtspunten die uit de scan komen.  

 

2. Notulen vorige vergadering 

Notulen 15 december 2022 zijn akkoord en worden op de website geplaatst.  

Vera heeft de laatste tekstuele wijzingen aangebracht.  

 

3. Mededelingen 

- Terugkoppeling GMR avond 

Kim geeft een terugkoppeling van deze avond. Er waren zowel ouders als 

leerkrachten van de verschillende MR’en aanwezig. De GMR en het college 

van bestuur was ook aanwezig. In gemixte groepen werd er over 

verschillende thema’s gesproken, o.a. TSO/BSO, regeldruk. Kim geeft aan dat 

het fijn was om te sparren met anderen. Wat doet jullie school? Hoe pakken 

anderen MR’en binnen MosaLira de dingen aan. Waardevol om samen met 

andere MR geledingen te overleggen, dit zou vaker moeten terugkomen. Dit 

is erg waardevol.   

- Meubilair laatste stand van zaken 

Vera geeft toelichting over het meubilair. We laten d.m.v. het lookbook een 

sfeerimpressie zien.  

- Vernieuwing Cito toetsen LiB (Leerling in Beeld) 

Vera geeft toelichting over de nieuwe versie van Cito. Leerling in beeld heet 

deze. Er zijn papieren versies en digitale versies. De digitale toetsen zijn 

adaptief en passen zich aan aan het niveau van het kind. Op dit moment zijn 

er clusters die volledig digitaal toetsen en clusters die zowel papier en digitaal 

gebruiken. Er is ook nog verschil tussen hoe getoetst wordt in de middenbouw 

en bovenbouw. We zitten in de uitprobeerfase. Na de eind afname maken 
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we concrete afspraken voor volgend schooljaar. We hebben dan twee 

momenten gehad, weten wat wel en niet zo goed werkt en kijken dan om 

een document “doorgaande lijn/ afspraken toetsen CITO LIB” te maken. 

- Nieuw ouderportaal  

Er komt een nieuw ouderportaal in april 2023. Kirsten zit in de bovenschoolse 

werkgroep.  

- Inspectie bezoek  

Geen regulier bezoek maar een themabezoek. Leerlingen die speciale 

aandacht behoeven. Vier scholen van ML waaronder Amby krijgt dit bezoek. 

Vooraf moet je documenten aanleveren. Niet de zorg die in de klas 

plaatsvindt maar de laag die erboven zit. Geen beoordeling zit eraan vast. 

N.a.v. dit bezoek volgt er ook geen verslag zoals dat anders wel werd 

gedaan.   

- Ontwikkelingen rondom personeel  

Juf Angelina gaat per 13 februari het onderwijs verlaten. Juf Nikki gaat per 17 

februari met zwangerschapsverlof en juf Dayelle zal in april haar 

werkzaamheden na haar zwangerschapsverlof weer hervatten.  

- Overzicht van formatie na teldatum 1 januari 2023  

Teldatum is verplaatst van oktober naar januari. Vorig jaar op de teldatum 

hadden we 464 lln., dit schooljaar hebben we op de teldatum 474 lln.  

 

4. Vergaderpunten 

- MR reglement officieel vaststellen 

We hebben een aantal opmerkingen. Deze hebben we besproken.  

- Begroting schooljaar 2023-2024 → Per geeft toelichting  

Concept begroting ingediend, die wordt besproken. Wie heb je in dienst, 

wat is de status (ontslag etc.) Personeel is het grootste punt. Investering 

meubilair. Zijn er moeilijke dingen die we moeten tackelen. Dingen die we 

hebben voorgenomen kunnen die doorgang vinden?  

5. Planning inhoud komende vergaderingen 

 

- Vaststellen huishoudelijke reglement 

 

6. Rondvraag  

 

Leon: Hoe gaat het met het voorleggen van de begroting binnen de MR van 

andere MosaLira scholen?  

Ellis: Veel ouders horen klagen over de studiedag van dinsdag 28 februari. Deze 

valt heel ongunstig, eerst één dag school en dan weer een studiedag. Wellicht 

communiceren naar ouders waarom dit zo gepland is? Dat geeft duidelijkheid.  

Nils: Wat is uiteindelijk de stand van zaken betreft de ouderbijdrage?  

Nils: Het verkeerscirculatie plan, kunnen we dit opnieuw onder de aandacht 

brengen?  

Denise: De vacatiegelden van de oudergeleding willen we graag aan het einde 

van het schooljaar weer inzetten voor de leerkrachten. Weten we hier al meer 

over?  
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Leon: Vanaf wanneer/welke leeftijd wordt seksuele voorlichting gegeven hier op 

school?  

 

7. Sluiting 

Nils sluit de vergadering om 21.26u. De volgende vergadering is dinsdag 11-4-

2023. 

 

 


